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Umfrage: Knapp zwei Drittel würden Einführung von Pkw-Maut begrüßen

Berlin, 23.10.2013, 11:16 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage würden knapp zwei Drittel der Bundesbürger die Einführung einer Pkw-Maut begrüßen. In der Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts INSA im Auftrag der "Bild-Zeitung" (Donnerstagausgabe) gaben 62 Prozent an, die Einführung einer
Straßennutzungsgebühr für Pkw begrüßen zu würden. 

48 Prozent sind laut der Umfrage für eine Pkw-Maut, wenn inländische Autofahrer über die Kfz-Steuer von den Kosten entlastet
werden. Weitere 14 Prozent sprechen sich unabhängig von dieser Einschränkung für die Einführung aus. 33 Prozent lehnen die Maut
ab.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-23858/umfrage-knapp-zwei-drittel-wuerden-einfuehrung-von-pkw-maut-begruessen.html
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